

25 сентября 2020 года

Воспитанники объединения «Мой край родной» с удовольствием приняли участие в игровой программе и беседе по правилам пожарной безопасности, которую для них провела инспектор по ППБ Элина Юрьевна Чашина.



30 сентября 2020 года

«Ладочки доброты» - акция, посвящённая Дню пожилого человека

У каждого времени года свои радости и свои краски. Весна радует нас первой зеленью и свежестью; Лето - изобилием красок и цветов, Осень - своей щедростью, богатым урожаем; Зима - белым пушистым снегом и бодрящим морозцем. Вот так и в жизни человека! Юность всегда полна надежд и любви. Зрелые годы – пора расцвета творческих сил, пора свершений, пора забот о детях и внуках...

1 октября во многих странах мира широко отмечается Международный день пожилых людей. Решение о празднике было принято Генеральной Ассамблеей ООН в 1990 году, Российская Федерация отмечает его с 1992 года.

Накануне праздника педагоги ДТДиМ «Радуга» провели беседы и диспуты в своих объединениях по теме «День добра и уважения», а воспитанники объединения «Мой край родной» (руководитель – Таракановская Л.В.) смогли высказать слова благодарности и уважения не только своим родным бабушкам и дедушкам, но многим таксимовцам старшего возраста в ходе участия в поселковой акции. Сделанная руками детей открытка «Ладочки добра» (детский символ мира, дружбы, доброты и открытости) не могла не тронуть сердца людей старшего поколения: эмоции у всех бабушек и дедушек были похожи – радость и благодарность!

С праздником, дорогие, мудрые бабушки и дедушки!

Мы Вас любим и ценим!

1 декабря 2020 года

«Красная лента» - акция, посвящённая Всемирному дню борьбы со СПИДом. Воспитанники объединения «Мой край родной» поддержали акцию, выполнив творческие работы, которые подарили своим сверстникам.

